

登封播报 | 教育

孩子一不满足就哭闹,这样解决最有效

专家教你两个字“冷静”



孩子只要不满就哭闹

12月15日下午,登封市中岳大街一幼儿园门口,刚刚放学的孩子,在家长的牵引下拥出校门。一走出校门口,孩子就拉着家长走进商店买吃的和玩具,一旦有家长没有顺从孩子,孩子就会直接哇哇大哭,无奈的家长就会妥协。

“我也没办法,每天放学都要买玩具。”刘女士提起孩子的哭闹就气得不行,“昨天晚上没有去商店,孩子就一直哭着不回家,我强拉上车后,小小年纪竟然想跳车,把我吓坏了。”刘女士还告诉记者,平时孩子在家有什么不满就张嘴大哭,真是烦不胜烦。

婴儿出生的第一声啼哭,是多少父母期盼的声音。但是随着孩子的一天天长大,孩子们的哭闹会不时发生,此时,许多家长就会产生烦闷的情绪,到底怎样应对孩子哭闹呢?专家来给你支招。
登封播报 刘俊苗

家长不能妥协要冷静对待

面对孩子的哭闹,许多家长选择妥协,“只要别哭,怎样都行。”这是许多家长的心声。为此,记者采访了幼教老师马玲女士。

马老师说,孩子不管是发脾气还是哭闹,都是他们发泄情绪的一种方式,家长无需太担心,只要冷静下来,稳定好自己的情绪,然后适当地去沟通,才能让孩子慢慢平复情绪。

但是对于不同年龄段的孩子,家长要用不同的方法对待。例如,2岁以内的孩子,家长要抱在怀里轻轻地安抚,并用别的事情转移孩子的注意力;2岁到6岁的孩子,智力正在发育,逐渐开始有自己的想法,此时家长可以给孩子说些简单的道理;对于6岁以后的孩子,要温柔与严厉并存来引导他们。

登封市直二幼岗位练兵保教质量

12月11日,登封市直二幼举行“岗位练兵”活动,提高办园水平和保教质量。当天下午,组织全体教师举行了《3-6岁儿童学习与发展指南》测试,由于老师们前期都做了积极而充分的准备,答题非常认真。大部分教师在一个小时内圆满完成了答卷。幼儿的成

长离不开教师的引导,教师的成长离不开专业知识的引领。教师们纷纷表示:在今后的教育工作中要不断反思、实践,将经验落实到工作中,为孩子的学习和成长提供更好的鼓励、引导和支持,和孩子共同成长。

登封播报 刘俊苗 通讯员 范玉红

“爱心大巴”驶来,孩子们开心坏了

“今天很开心。今后我一定不辜负大哥哥、大姐姐们的希望,努力学习。”12月9日,“郑航机电号”爱心大巴载着万元爱心物资,驶进登封市大金店镇雷村小学,拿到新书包后的高晓悦开心得手舞足蹈。捐赠仪式结束后,来自郑州航

院的50名大学生们热情地与孩子们进行精彩的互动游戏,静谧的校园一下子热闹了起来。据了解,此次“爱心大巴”爱心捐助已是第二次驶入该市农村小学,上一站是大金店段村小学。

登封播报 高鹏敏

■小记者,大见识

(一) 美丽登封石淙河

石淙河位于登封市告成镇东南3公里处。国庆节期间,我随同爸爸一起游览了美丽的石淙河。

驱车20分钟,经过一段坎坷的乡间公路,我们便进入了石淙河景区。景区位置很偏,游人也很少,显得格外的清静。石淙河内一片片芦苇在秋风中轻柔地摇曳着,两岸的杨树叶子开始变黄,一条鹅卵石铺成的水泥小道弯弯曲曲地通向景区深处:这里真让人感觉有世外桃源的味道。

再往前走,爬上一块巨石,便看到了当年武则天女皇会饮之处——石淙会饮的全景了。站在石顶向下望,下面危石林立,重重叠叠,怪石嶙峋:有的如刀削直插天空,有的如斧砍个性十足,有的直立如墙,上面还有文字,有的形体平整如航母平台……再看巨石之间,不知名的树一丛一丛的,枝叶繁茂,颜色黄绿斑驳,细看还有杂

果星星点点,偶有小鸟从中飞出,显得这里更加幽静。

我们小心翼翼地穿过杂草和藤萝,靠近观看文字墙——著名的石淙摩崖石刻。这座形体巨大的石刻比一层楼还要高。爸爸说这上面有武则天及其16位大臣的诗文。向石刻上部望,靠近文字的上方还有24个方孔,我问这是为什么,爸爸说他也不清楚。回去查了资料,原来这是当年为了搭檐遮蔽风雨所凿,怪不得上面的刻字还保存完好呢!

看了摩崖石刻,向南走,爬上一座陡岩,穿过一个山洞,我们便看到了石淙象鼻山。只见这座形似大象的巨石,长鼻低垂,似在饮水。大人说,石淙河是登封的小桂林,原来如此呀!

游了石淙河,我不仅欣赏了美景,也收获了历史文化知识。

登封市直二初中 七六班 程相间
辅导教师:李红

(二) 背影

我与父亲不相见已一年余了,我最不能忘却的是他的背影。

我的父亲是一名普通工人,前些年在登封,每天累死累活地干活,只为养活我们一家。但在去年他失业在家,这些日子,家中很惨淡,姐姐的学费还没有着落。爸爸决定去上海工作,家里人很担心,我嘴上说着好,心里却并不接受。

父亲临走前给我买了东西,请家人吃了饭,那天他喝得烂醉如泥,我心中一片炽热,心头有千言万语想和父亲说,却又无从下口……

临走的那天,我们来到车站等待发车,他让我拿着行李坐下,自己跑向售票口,望着他的背影,我第一次感觉到父亲是如此高大!

坐在位子上的我正低头玩着手机,父亲询问我渴么,我答了一句:“渴”。他二话不说,去给我买水,我踌躇了一会,说:“爸,算了吧!”可他已经走远了,父亲的背影,深深印在了我的心里,我的心在流泪!父亲要走了,他叮嘱我好好学习,有事电话联系,之后便拿着行李上了车。望着他高大无比的背影,我终于按捺不住自己的心流下了迟来的眼泪,但我怕父亲看到,便立即拭去了眼泪,一直等到客车驶离车站,我站在那里许久,最后不舍地离开了那里。

世界上最大的是海洋,比海洋更大的天空,比天空更大的父亲背影!

嵩阳中学八十一班 张子龙

绚丽 登封 精品地产

2016登封房地产十大最具品牌价值企业评选活动全面开启

企业(房产)参选电话:

0371-62776277

联系人:李剑 15838391958

您想在登封安个舒适的家吗?
您想了解登封房子的详情吗?
您想参与房产的评论吗?

由登封播报主办的2016登封房地产十大最具品牌价值企业、十大最具品牌价值楼盘评选活动全面开启,主办方将开通移动页面、PC页面、固定电话投票等多种有奖投票方式,让

消费者参与活动,表达对登封房地产业品牌的期待。

即日起至2016年1月底,企业(楼盘)可按上述方法报名参选与主办方的初选、审核(参选要求:参选企业须

是总部设在郑州辖区内工商部门注册的合法企业及子公司,诚实可靠,依法经营,具备相应的营业执照和资质证书,无重大安全事故和群众投诉。楼盘评选范围为郑州辖区内开工在建或已建楼盘,已建楼盘在当地建设部门有备案,在建楼盘须五证齐全。

2月初至3月底将启动投票评选阶段。届时,广大市民可通过登封网、微信移动端(微信号:dfbb62776277)以及主办方公布的固定电话投票等多

个渠道全面参与到品牌评选当中。投票同时,还将有机会获得主办方设立的各种大奖。除了大众评选,还设有专家评审:邀请全国房地产业界专家、登封市建设、规划、园林景观设计等方面的专业人士进行综合评审。

评选结束,主办方将对综合评定结果进行权威发布,表彰获奖企业、楼盘,同时,通过登封播报全媒体平台,对获奖企业和楼盘进行广泛宣传报道。

